

NAŠTARTUJTE SVOJ POTENCIÁL:

Objavte našu novú video príručku! 🚀

Milí čitatelia,

čakajú na vás vzrušujúce novinky! Sme radi, že vám môžeme predstaviť revolučný zdroj, ktorý zmení spôsob, akým pristupujeme k výzvam. Projekt „Efektívne EZR, ktoré dobre fungujú v období po Covide“, veľkoryso podporovaný Európskou úniou, s radosťou predstavuje video príručku – inovatívny vzdelávací nástroj, ktorý vám nepochybne poskytne dôležité zručnosti.

🌐 **Aktuálne výzvy, efektívne reakcie: Smerovanie k novému štandardu**

V podnikateľskom prostredí, ktoré sa neustále vyvíja, našou úlohou bolo pripraviť sociálnych partnerov z Poľska, Slovenska, Portugalska, Španielska, Srbska, Čiernej Hory a Turecka na súčasné a budúce výzvy čo nás inšpirovalo k vytvoreniu video príručky. Tento zdroj, ktorý je prispôsobený predstaviteľom Európskej zamestnaneckej rady (EZR) rieši kritické medzery vo vedomostiach a poskytuje základné vedomosti pre efektívne riadenie v tomto dynamickom prostredí.

🔄 **Kľúč k vedomostiam: Obrátený tréning a video príručka**

Náš inovatívny prístup, ktorý rozširuje úspech obráteného tréningu, kladie základ pre túto dynamickú video príručku. Bezproblémovo integruje individuálne štúdium, spoločné diskusie a komplexné hodnotenia vedomostí a určuje oblasti, v ktorých môžu zástupcovia EZR zlepšiť svoje zručnosti, čím sa podporuje hlbšie pochopenie ich úloh.

🚀 **Čo ponúka video príručka: Prístupný a komplexný obsah**

Video príručka, ktorá je prístupná pre každého, bez ohľadu na konkrétne školenie EZR, ponúka komplexný prieskum dôležitých tém. Od riadenia stretnutí EZR až po efektívnu komunikáciu, vyjednávanie a riešenie konfliktov. Ide o zdroj, ktorý slúži rôznorodému publiku. S príručkou sa môžete detailnejšie a bezplatne zoznámiť na našej webovej stránke <http://startandgo-ewc.com/courseslect>.



Dostupná je vo viacerých jazykoch: EN, PL, PT, ES, SK, SR a TR

Preštudujte si príručku vo vami preferovanom jazyku. Je k dispozícii v angličtine, poľštine, portugalcine, španielčine, slovenčine, srbčine a v tureckom jazyku.

Pozvánka na učenie a posilnenie postavenia

Či už ste aktívnym predstaviteľom EZR, podieľate sa na jej riadení alebo sa jednoducho zaujímate o jej fungovanie, táto video príručka je neoceniteľnou pomôckou. Práca s uvedeným zdrojom vám poskytne vedomosti potrebné na riešenie súčasných a budúcich výziev a zabezpečí, že EZR budú fungovať účelne a efektívne.

✨ Záver: Formovanie budúcnosti EZR

V čase, keď sú odolnosť a pripravenosť prvoradá, naša video príručka predstavuje kľúčový zdroj pre zlepšenie postavenia zástupcov EZR. Pozývame vás, aby ste sa s nami vydali na túto vzdelávaciu cestu, ktorá prispeje v budúcnosti k efektívnym a dobre fungujúcim Európskym zamestnaneckým radám.

Ste pripravení na ďalšie vzdelávanie? Navštívte stránku <http://startandgo-ewc.com/coursesslect>, kde môžete získať prístup k video príručke a zahájiť tým svoje vzdelávacie dobrodružstvo.

Pripravte sa už dnes!

"Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only, and do not necessarily reflect those of the European Union or European Commission. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them."

